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Na starostu nebo členy zastupitelstva se občané často obracejí o pomoc při řešení sousedských sporů. Tyto spory 

vznikají porušováním Občanského zákoníku, kde je v § 127 řečeno, že vlastník věcí se musí zdržet všeho, čím by 
nad míru přiměřenou poměrům obtěžoval jiného nebo čím by vážně ohrožoval výkon jeho práv. Proto zejména ne-
smí ohrozit sousedovu stavbu nebo pozemek úpravami pozemku nebo úpravami stavby na něm zřízené bez toho, že 
by učinil dodatečné opatření  na upevnění stavby nebo pozemku, nesmí nad míru přiměřenou poměrům obtěžovat 
sousedy hlukem, prachem, popílkem, kouřem, plyny, parami, pachy, pevnými a tekutými odpady, světlem, stíněním 
a vibracemi, nesmí nechat chovná zvířata vnikat na sousedící pozemek a nešetrně, případně v nevhodné roční době 
odstraňovat ze své půdy kořeny stromu nebo odstraňovat větve stromu přesahující na jeho pozemek. Dále vlastníci 
sousedících pozemků jsou povinni umožnit na nezbytnou dobu a v nezbytné míře vstup na své pozemky popřípadě 
na stavby na nich stojící, pokud to nezbytně vyžaduje údržba a obhospodařování sousedních pozemků a staveb.
Vznikne-li tím škoda na pozemku nebo na stavbě, je ten, kdo škodu způsobil, povinnen ji nahradit; této odpovědnosti 
se nemůže zprostit.

V případě, že je občan přesvědčen, že je ve svých právech omezován, musí se obrátit na Městský úřad Vlašim - na 
Komisi pro vyřizování přestupků, která má kompetenci tyto spory řešit. 

Mikroregion Želivka získal dotaci EÚ na WI-FI internet, rozhlas pro obce, kamerové systémy a výpočetní techni-
ku.  Žel,  příprava  k realizaci  projektu  je  zdlouhavá  a  jsou  oprávněné  obavy, že se nepodaří udržet počet zájem-
ců o  WI-FI do doby realizace, která by měla být asi za půl roku. Termín realizace se nedá  zkrátit. Všechny kroky 
vedoucí k realizaci se musí konzultovat s úředníky z Centra regionálního rozvoje (CRR), eventuelně s regionální 
radou. Nedodržení podmínek z CRR by vedlo k odebrání  dotace. Naše obec by při realizaci tohoto projektu získala  
WI-FI pro okolní obce, rozhlas pro místní části a kamerový systém, který by pomohl bojovat obci proti vandalům, 
kteří  trvale poškozují obecní majetek.

V návaznosti na informaci o kamerovém systému musíme opět konstatovat, že  byla opakovaně poškozena čekár-
na na náměstí v Čechticích. Stopy krve dávaly tušit, co se zde v noci odehrávalo.

Mnoho  našich  občanů  bude  v  letních  měsících  cestovat  do zahraničí. Určitě je překvapí, jak jsou krásná, čistá 
a upravená města  a obce v Německu, Rakousku nebo ve Švýcarsku. Je to dáno výchovou občanů k úctě k vytvoře-
ným hodnotám, které jsou placeny z jejich peněz, z peněz daňových poplatníků. Je to snaha občanů žít v krásném, 
čistém prostředí. Je to hrdost občanů na obec, ve které žijí. V naší obci to často vypadá, že mnoho jedinců nemá zá-
kladní povědomost o slušném chování, nevědí, že odpadky patří do koše a osobní frustrace se neřeší ničením cizího 
majetku.

 Z několika obcí přišly požadavky na menší či větší investice pro rok 2006. Pracovníci obce se snaží postupně 
požadavky plnit. Od počátku roku vyráběli oplocenky do lesa, natírali okna, malovali obecní prostory na radnici, po-
máhali v domě s pečovatelskou službou, opravovali zařízení a oplocení dětského hřiště atd. Některé požadavky obcí, 
jako je výkup pozemků pro parkoviště, zavedení vodovodu a pod. jsou tak finančně náročné, že je nelze v tomto roce
realizovat. Finanční prostředky, které dává obcím stát, sotva pokryjí nezbytné obecní výdaje a zajistit dotace na větší 
investiční záměry je čím dál tím obtížnější.
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PASY

Cestovní pasy
Dnem 1.9. 2006 vstoupí v platnost novela zákona o cestovních dokladech (CP). 

Ta s sebou přináší několik podstatných změn včetně zvýšení správních poplatků.
Od 1.9. 2006 budou vydávány CP se stroj. čitelnou zónou a biometrickým úda-

jem. Žádost  o tento CP lze podat a CP si převzít pouze u obce s rozšířenou působ-
ností dle trvalého pobytu žadatele a to osobně. Žádost  o  tento CP se nevyplňuje a 
nepřikládá se fotografie – žádost vytiskne tiskárna počítače a vyhotoví se ve speciál-
ní buňce žadatele s biometrickým údajem.
Správní poplatky:
CP s biometrickým údajem
pro občany 5 – 15 let - platnost 5 let za 100,- Kč
starší 15 let - platnost 10 let za 600,- Kč
lhůta vydání 30 dnů.
Dětem do 5 let budou vydávány CP bez strojově čitelných údajů a biometricky za 50,- 
Kč s platností 1 roku, k žádosti je třeba přiložit 2 fotografie. Lhůta k vydání do 15 dnů.
CP tzv. blesky
občanům od 5 – 15 let za 1 000,- Kč
od 15 let za 1 500,- Kč
doba platnosti 1/2 roku, vydání ve lhůtě do 15 dnů

Další podstatnou změnou je to, že od 1.9. 2006 nebudou vydávány cestovní prů-
kazy a nebudou zapisovány děti do 15 let do CP rodičů. Pokud byl zápis občana 
mladšího 15 let v CP jeho rodiče proveden před 1.9. 2006, smí i po uvedeném datu 
tento občan mladší 15 let překročit hranice bez vlastního cestovního dokladu s rodi-
čem, v jehož cestovním dokladu je zapsán. 

Pokud zapsáni v CP rodiče nebudou, nelze je od 1.9. 2006 dopsat a musí mít 
k cestování do zahraničí vlastní CP. Jen připomínáme, že k vydání prvního CP dítěti 
do 15 let je třeba předložit osvědčení o st. občanství, které vydává prostřednictvím 
žádosti podané u MěÚ krajský úřad. Proto je třeba požádat o vydání CP v dostateč-
ném časovém předstihu. V současné době v případě pozdního podání žádosti o CP 
šlo jednorázové vycestování např. se školním zájezdem nebo sportovní organizací 
řešit vydáním cestovního průkazu. Tento doklad však nebude od 1.9. 2006 vydáván, 
k jeho vydání budou příslušné pouze zastupitelské úřady. Po 1.9. 2006 lze v kratší 
době vydat pouze CP tzv. blesk za příslušný správní poplatek. Žádost o vydání stá-
vajícího CP se strojově čitelnou zónou lze podat u orgánu příslušného k jeho vydání 
podle místa trvalého pobytu žadatele nejpozději 21. srpna 2006. 

Bližší informace včetně podkladů. které je třeba k žádosti o vydání CP předložit, 
podá příslušný MěÚ s rozšířenou působností – pro naše občany MěÚ Vlašim.

Čechtický hřbitov
Pokud občas zavítáte na čechtic-

ký hřbitov, jistě si všimnete úpravy, 
čistoty celého areálu. Pan Brož se 
svými spolupracovníky se už roky 
stará o důstojný vzhled místa po-
sledního odpočinku našich blízkých, 
neustále něco upravují, opravují, vy-
lepšují. Bohužel najdou se i takoví 
lidé, kteří si práce druhých neváží 
a odpadky, zbytky květin či svíček 
vyhazují mimo místa tomu určená, 

není výjimkou nacpaná láhev od 
petroleje v úzkém otvoru pro kalíš-
ky od svíček, suché kytice naházené 
za hřbitovní zeď, dokonce svítilna u 
kamenného kříže mívá často rozbité 
sklo, utržený řetízek sloužící k uza-
vírání, ba i taras sloužící některým 
lidem jako odkládací plocha, kde 
často „zapomenou“ různé věci.

Važme si soustavné  péče o náš 
hřbitov a společně se snažme udržo-
vat v pořádku toto pietní místo.

Podblanická galerie ve 
vlašimské bráně se otevírá 

návštěvníkům
Vlašimská brána, využívaná v po-

sledních letech jako ateliér vlašimského 
malíře Stanislava Příhody, je v současné 
době zrekonstruována v rámci projektu 
spolufinancovaného Evropskou unií. Zá-
měrem projektu a zároveň podmínkou 
přijetí dotace je zpřístupnění prostor brá-
ny veřejnosti v rámci rozvoje regionální-
ho cestovního ruchu.

Při přípravě projektu, jehož realizáto-
rem bylo Město Vlašim, a hledání způ-
sobu využití byl objekt Vlašimské brány 
pojmenován jako PODBLANICKÁ GA-
LERIE, která bude přístupná veřejnosti 
a představí díla podblanických umělců. 
Tato díla – obrazy, plastiky, keramika 
apod. - umělci věnují nebo zapůjčí ga-
lerii. Část prostor bude vyhrazena pro 
stálou expozici a část prostor pro samo-
statné výstavy.

Dlouhodobým nájemcem objektu se 
stala ZO Českého svazu ochránců pří-
rody  Vlašim, která společně s malířem a 
pedagogem Stanislavem Příhodou (tel. 
606 109 555) bude zajišťovat provoz ob-
jektu a jeho kulturní využití.

Vlašimská brána byla vybudována v 
rámci úprav parku za Karla Viléma Filipa 
z Auerspergu v roce 1846. Jde o jednu 
ze tří tehdy postavených novogotických 
vstupních bran do vlašimského zámec-
kého parku.

Nad jejím vstupem je umístěno 13 
menších erbů původních šlechtických 
majitelů vlašimského panství a velký erb 
rodu knížat z Auerspergu. Objekt má dvě 
nadzemní podlaží s menšími místnostmi 
a vstupy do věží, která jsou návštěvnicky 
velmi atraktivní.

Vlašimská brána bude otevřena ve-
řejnosti v průběhu května a září od 10 do 
16 hodin. Od června do září denně mimo 
pondělí rovněž od 10 do 16 hodin.             

Petr Zapletal

N a b í d k a
Nabízíme občanům koupi nových 
kalendářů na rok 2007 za cenu 
55,- Kč, kde mimo jiné máte mož-
nost vidět staré pohlednice Čech-
tic, Zhoře, Jeníkova, Práchňan. 
Objednávky na OÚ nebo u pana 
Průši v Jeníkově do 20. května 
2006.
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Přehled akcí 
v Muzeu Podblanicka 

– zámek Vlašim v měsíci 
červnu 2006

8.6. - 17.9. výstava
V setnici a na zápraží 
(z lidové domácnosti 19. a 20. století)
24. 6. poznávací zájezd pro členy Vlasti-
vědného klubu P. A. N. Vlasáka Vlašim
Změna programu vyhrazena.  

Country a folkový festi-
val - Čechtická lilie  se 
uskuteční  v sobotu  5.8. 
2006 na farské zahradě.     

blahopřejeme občanům, kteří se 
dožívají v měsíci červnu 80 a více let:
Marie Nedělová          Čechtice
Božena Slavíková       Čechtice
Jiří Šindelář                Čechtice
Ladislav Turek            Čechtice

Vlašimská hvězdárna 
opět pravidelně otevřena každý pátek

V období od dubna do září letošního roku bude pro zájemce o dění na obloze vla-
šimská hvězdárna opět pravidelně otevřena každý pátek. Během letošní sezóny lze 
na hvězdné obloze spatřit souhvězdí letní a podzimní oblohy, planety Jupiter a Sa-
turn, záblesky jasných družic a při bezměsíčné noci také Mléčnou dráhu. Pozorování 
dalekohledy i neozbrojeným okem je doprovázeno odborným výkladem členů Vla-
šimské astronomické společnosti. Těšíme se na shledanou pod hvězdnou oblohou!

Jan Urban, Vlašimská astronomická společnost
Návštěvní doba vlašimské hvězdárny: V dubnu a září začíná program ve 20.00 h., 

od května do srpna začátek ve 21.00 h. Jiné dny v týdnu a v ostatních měsících lze 
hvězdárnu navštívit jen po předchozí dohodě na telefonních číslech 607835434 (Jan 
Urban), 724179851 (Ing. Rudolf Vlach) a 721315314 (Ing. Vít Lédl).

Vstupné: Děti a studující mládež do 26 let: 20 Kč, ostatní: 40 Kč
URL: http://www.vas.cz      E-mail: hvezdarna@vas.cz

Černé stavby
Vážení občané,
v Čechticích a přilehlých vesnicích se čím 
dál více objevují takzvané „černé stavby“. 
Stavební úřad Vás tímto upozorňuje, že pro-
vádění staveb bez stavebního povolení nebo 
ohlášení (ale i stavební úpravy a udržovací 
práce) je postihováno vysokými pokutami.
Stavební povolení vyžadují např.
- stavby většího půdorysného rozměru než 
16 m2 a výšky 4,5 m
- rodinné domy
- přípojky na veřejné rozvodné sítě a kana-
lizaci
- opěrné zdi
- garáže

Ohlášení drobných staveb, stavebních 
úprav a udržovacích prací postačí např.
- stavby do půdorysného rozměru 16m2 a 
výšky 4,5 m plnící doplňkovou funkci ke 
stavbě hlavní
- výměna střešní krytiny
- výměna oken a dveří (stejného rozměru)
- oprava omítek
- oplocení pozemků

Tímto Vás stavební úřad žádá, abyste těm-
to nepříjemným záležitostem  předcházeli.

Stavební úřad OÚ Čechtice
Jan Červený – ved. stavebního úřadu

Informace
Oznamujeme  občanům, že cyklis-

tický závod Strnadova třicítka opět bude 
probíhat poslední sobotu v měsíci – tj.  
24.6. 2006  v Růžkových  Lhoticích.

P o z v á n í
V sobotu 24. června 2006 pořádají 

hasičky Otročice tradiční pouťovou zá-
bavu. K tanci i poslechu hraje MINOR. 
Začátek ve 20.00 hodin. Občerstvení za-
jištěno.            srdečně zvou pořadatelé

Hudba na zámku 
Smíšený pěvecký sbor DECH z Vla-

šimi Vás srdečně zve na letní koncert, 
který se uskuteční v pátek 23.6. od 
19.30 hodin v sále zámku v Růžko-
vých Lhoticích.
Přijďte a podpořte  založit novou tradici.

P o z v á n k a
Zveme Vás v pondělí 19.6. 2006  do nově 

otevřené přestěhované prodejny – SLUNÍČ-
KO, která se bude nacházet v budově PO-
LICIE, v přízemí naproti poště. Stávající 
sortiment prodejny bude rozšířen o prodej 
květin.
Těší se na Vaši návštěvu Zdeňka Nebřenská    

Společenská  rubrika  

AEROBIK - se zaměřením na 
problémové partie 

KAŽDÝ ČTVRTEK OD 20.00 HODIN
SOKOLOVNA KŘIVSOUDOV

Vezměte si s sebou ručník, podložku, pev-
nou obuv, nesladké pití a dobrou náladu.
Na všechny se těší Venda- cvičitel-

ka aerobiku II. třídy

ZLATNICE
Snubní prsteny

Prodej a opravy šperků
Zakázková výroba

Vše za výrobní ceny.

Jana MÍKOVÁ, Jeníkov 2
Tel.: 317 853 964

Mobil: 603 449 474
Na zavolání přijedu. 

Instalatér + topenář
Fialka Petr
Podzámecká 155, Čechtice 

Tel.: 317 854 109, 736 276 124
montáž a opravy ústředního topení
- měď, železo, rozvody vody - plast
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Branný den  
25. 4. 2006 proběhl na naší škole branný den. Sledovali jsme evakuaci žáků z oken ZŠ a dobrovolníci si na „vlastní kůži“ zkusili, jaké obleky 
záchranáři používají. Poté se každá třída odebrala na stanoviště. Zde jsme si mohli ověřit znalosti z různých oborů – zdravotnictví, střelba vzdu-
chovkou, jízda zručnosti, cyklistika a doprava, ochrana před chemikáliemi, práce s busolou. Mnozí se i něco přiučili. Někteří se nezúčastnili 
tohoto „bloumání krajinou“, ale pomáhali učitelům na stanovištích. Myslíme si, že se všem den líbil! 

 (Veronika Ptáčková, Kristýna Šindelářová, 8. třída)

Stanoviště dopravy a cyklistiky
Zde se žáci zabývali dopravními značkami a výbavou jízdního kola. Pro 3., 4. a 5. třídu byly připraveny lehčí, pro 6., 8. a 9. třídu složitější testy. 
O co v nich šlo? Žáci měli za úkol zodpovědět otázky, na které „našli“ odpověď při naší přednášce, která se konala před testem, nebo využili 
své znalosti. Zjistily jsme, že někteří dopravou přímo žijí a jiní naopak! Myslíme si, že žáci se zde dozvěděli mnoho informací, které budou 
moci uplatnit v životě.                                                 (Petra Blažková a Veronika Ptáčková, 8. třída – asistentky paní učitelky M. Málkové)

Rozhovory s učiteli
Na otázky nám odpovídala paní učitelka Marie Málková. Často 
vypráví o svých pomocnicích. A o kom vlastně mluví? O Petře Blaž-
kové a Veronice Ptáčkové z 8. třídy, které jí pomáhaly na stanovišti. 
Měla jste stanoviště dopravy a cyklistiky. Vybrala jste si ho nebo 
Vám bylo přiděleno? Byla jste s ním spokojená? 
Bylo mi přiděleno. Byla jsem s ním spokojená, protože jsem měla 
dobré pomocníky. 
Jak Vám vyhovovalo chování žáků?  
Vyhovovalo. 
Co Vás pobavilo nebo naopak překvapilo?  
Překvapilo mě, jak se pomocnice chopily svého úkolu, a tak by 
mohly vést toto stanoviště samy. Snažily se a zodpovědně plnily své 
úkoly. 
Chtěla jste být někdy hasičem? 
Ne, mám syna hasiče a to mi úplně stačí!

Na pár otázek ohledně branného dne jsme se zeptaly i našeho třídní-
ho pana učitele Zdeňka Kuklíka, který naši třídu provázel jednotli-
vými stanovišti. A jaké jsou jeho názory?
Byl jste spokojený s organizací branného dne? Co byste změnil? 
Spokojený jsem vcelku byl. Změnil bych alespoň to, že bych dal 
možnost žákům, aby vyšli na delší trasu.
Jak se žáci chovali? Musel jste je nutit do plnění úkolů?
Většinou se chovali dobře. Nutit do plnění úkolů jsme je většinou 
nemuseli, někomu jsme jen museli zdůraznit jeho pracovní činnost.
Chtěl jste být někdy hasičem?
Hasičem jsem být nechtěl, protože jsem viděl, že jejich práce je 
náročná a nebezpečná. Asi bych ji nezvládl.

(Petra Blažková, Veronika Ptáčková, Kristýna Šindelářová, 
 8. třída)

Anketa mezi žáky
Ptali jsme se žáků 6. – 9. třídy na názory ohledně branného dne. Odpovídali nám Irena Kamarýtová, Lukáš Babický, Filip Bašta (8. 
třída), Josef Zahálka, Kateřina Kosová (7. třída), Jan Bouška, Natálie Matiko (6. třída), Tereza Vopěnková, Hana Nováková (9. třída). 
Zjistily jsme, že se všichni na branný den těšili. Mezi nejoblíbenější disciplíny patřila střelba vzduchovkou u pana školníka, ochrana 
před chemikáliemi u pana učitele P. Peška a práce s busolou u paní učitelky  P. Pastorkové. Žáci se naučili chránit před katastrofami, 
ale nikdo by nechtěl být hasičem. Teď se s námi pobavte některými výroky našich spolužáků!
1) Jaká atmosféra panovala u vás ve třídě ráno před branným dnem?
„ Žádná, tam bylo skoro vakuum.“
„ Dobrá, protože jsme při cvičném poplachu čekali na hlášení „hoří“, abychom byli první na dvorku. “
„ Dobrá, protože nás vedla naše paní učitelka Vodná. “
2) Zhlédli jsme hasiče v praxi. Chtěl bys být hasičem?
„ Přemýšlím o tom, že se stanu hasičem zde v Čechticích, protože moje maminka je členkou.“
„ Ne, já se jich bojím. “
„ Ne, protože bych uhořel. “
Děkujeme všem za vtipné odpovědi!
3) Co ses přiučil?

„Naučili� . Byl 
mile překvapen.“                        (Veronika Ptáčková, Kristýna Šindelářová, 8. třída)

Stolní tenis aneb pingpongoví maniaci
Od začátku druhého pololetí se ve škole začalo mluvit o školním turnaji ve stolním tenise. Paní ředitelka tento návrh podpořila a turnaj se 
opravdu uskutečnil.
Do velkého osmifinále se dostali hráči ze 7. a 9. třídy. To se konalo 19. dubna ve školní tělocvičně. Do čtvrtfinále postoupili Michal Plodr, Petr
Proschek, Ondřej Kocián (9. třída) a Petr Košťál (7. třída). To bylo nejnapínavější a pro kluky nejvíce stresující. Všichni chtěli jedno. Zvítězit! 
Po dlouhém rozehrávání se do toho pustili.
Aby se kluci z devítky nehádali, prvenství si odnesl Petr Košťál, který porazil Ondřeje Kociána v semifinále. Blahopřejeme!

(Tereza Vopěnková, 9. třída)
(Graficky zpracovaly Petra Blažková, Lucie Košťálová, Veronika Ptáčková, Kristýna Šindelářová, 8. třída)




